



В Новгородском областном суде прошло заседание «Ассоциации пресс-служб правоохранительных, контролирующих и государственных органов»



26 октября 2017 года в Новгородском областном суде состоялось очередное заседание «Ассоциации пресс-служб правоохранительных, контролирующих и государственных органов» при главном федеральном инспекторе по Новгородской области.

В «Ассоциацию пресс-служб Новгородской области», созданную в апреле 2013г., входят представители 15 структур. Участники преследуют общие цели при освещении совместных мероприятий, учений, социальных и иных акций. Обмен опытом, обсуждение актуальных тем, диалог с журналистами и общественными организациями, повышение собственной квалификации - это признают необходимым и важным все специалисты, отвечающие за взаимодействие со СМИ в ведомствах, входящих в Ассоциацию пресс-служб.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

В заседании Ассоциации приняли участие пресс-службы главного федерального
Новгородской области, УФНС России по Новгородской области, ГУ – Отделение ПФР по
Новгородской области, Новгородской торгово-промышленной палаты, Управления Росреестра
по Новгородской области, Управления Министерства юстиции РФ по Новгородской
области, УФСИН России по Новгородской области, УФССП России по Новгородской области,
Следственного Управления Следственного комитета РФ по Новгородской области,
Новгородского областного суда.

Перед участниками Ассоциации выступила председатель Новгородского областного суда Инна Николаевна Самылина. В своем выступлении Инна Николаевна подчеркнула, что единая информационная политика ведомств помогает выстраивать взаимоотношения с представителями СМИ, а также избегать необъективных оценок работы организаций – членов Ассоциации.

Встреча проходила в форме диалога, председатель суда рассказала о судебной власти, судебной системе Новгородской области. Интерес участников вызвало введение с 01 июня 2018 года Суда присяжных в районных судах. Стоит отметить, что Всероссийская научно-практическая конференция, посвященная Суду присяжных, будет проходить 16-17 ноября 2017 года в г.Великий Новгород. Участниками конференции станут председатели судов субъектов Северо-Западного округа, кандидаты юридических наук, доктора исторических наук, представители Прокуратуры Новгородской области, Адвокатуры Новгородской области. Большое внимание привлекла Школа юного юриста, председатель суда поделилась с участниками, что в начале своего профессионального пути, она уже организовывала Школу юного юриста, которая внесла благотворное влияние на учеников в выборе будущей профессии. Бесспорно, в настоящее время очень важно, чтобы выбор профессии стал правильным, и возможность старшеклассникам прослушать курс лекций опытных высококвалифицированных юристов помогает им в этом выборе, обретая новые знания. Отдельно остановились на интересующих судебных делах, обсуждаемых в средствах массовой информации.

После встречи с руководством суда участники Ассоциации посетили Музей истории судебной системы Новгородской области и выставку, посвященную Суду присяжных. Экскурсию в Музее провела помощник председателя суда Р.М.Петрова. Шаг за шагом она рассказала об экспонатах музея, как они собирались, об эпохах их происхождения. Никто не остался равнодушным, кто-то вспомнил свое детство, кто-то начало карьерного пути, а кто-то побывал на уроке истории.

По окончании мини-пресс-конференции участники Ассоциации обсудили текущие вопросы и высказали предложения в план работы Ассоциации на 2018 год.



Изображения



27 Октября 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1175367>